A SZEF Szövetségi Tanácsának ülése

(2010. március 30.)

Az Ügyvivő Testület napirendi javaslatát nagy többséggel elfogadva az alábbi kérdésekről tárgyalt a Szövetségi Tanács:

1. a.) Beszámoló a SZEF 2009. évi költségvetésének végrehajtásáról (Az írásos előterjesztés előadója: Fehér József alelnök)

b.) A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság jelentése a 2009. évi költségvetés végrehajtásának ellenőrzéséről (A szóbeli előterjesztés előadója: Borhi Károlyné PEB-elnök)
2. a.) Javaslat a SZEF 2010. évi költségvetésére (Az írásos előterjesztés előadója: Fehér József alelnök)

b.) A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság véleménye a SZEF 2010. évi költségvetésének tervezetéről (A szóbeli előterjesztés előadója: Borhi Károlyné PEB-elnök)

3. Javaslat a SZEF VI. Kongresszusának összehívására (Az írásos előterjesztés előadója: Varga László elnök) 

4. Javaslat a „SZEF örökös tiszteletbeli elnöke” kitüntető cím alapítására, odaítélésére (Az írásos előterjesztés előadója: Varga László elnök) 

5. Az Ügyvivő Testület beszámolója a 2009. november 3-ai Szövetségi Tanácsülés óta végzett munkáról (Az írásos összefoglaló előadója: Varga László elnök) 

6. Javaslat a SZEF 2010. évi legfontosabb feladataira, a leendő kormány programjával kapcsolatos elvárásaira (Az írásos összefoglaló előadója: Varga László elnök) 

Napirend előtt: 

Pető Ferenc, a Mandátumvizsgáló Bizottság elnöke tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a bizottság hogyan állapította meg az egyes szervezetek mandátumszámát a SZEF Országos Irodájába beküldött taglétszámjelentések alapján. A mandátumok megszámlálása után bejelentette, hogy a Szövetségi Tanácsülés határozatképes. A tanács tagjai egyhangúlag elfogadták a Mandátumvizsgáló Bizottság jelentését. 

Napirend szerint: 
1. Beszámoló a SZEF 2009. évi költségvetésének végrehajtásáról és a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság jelentése a 2009. évi költségvetés végrehajtásának ellenőrzéséről

A beszámolóhoz fűzött szóbeli kiegészítésében Fehér József alelnök elmondta, hogy mennyivel nőtt a SZEF vagyona 2009-ben.  

A PEB jelentése kiemelte, hogy fontosnak tartják a takarékos gazdálkodást a jövőben is, azonban egyebek mellett felhívták a vezető testületek figyelmét a tagdíjfizetési rendszer hosszú távú átalakításának szükségességére, valamint a SZEF tulajdonában álló ingatlanok helyzetének jövőbeli rendezésére. Összességében a bizottság tagjai elfogadásra javasolták a beszámolót.

A Szövetségi Tanács többségi egyetértéssel elfogadta a SZEF 2009. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót.   

2. Javaslat a SZEF 2010. évi költségvetésére és a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság véleménye a SZEF 2010. évi költségvetésének tervezetéről

Fehér József alelnök szóbeli kiegészítésében a bevételek kapcsán egyes tételek 2011-re való áthúzódását, a kiadások terén pedig a konzervatív bázisszemléletű tervezést emelte ki, valamint azt, hogy a megyei koordinációk finanszírozásában új elemként jelenik meg azok pályázatokba való bekapcsolása és ezzel egy felülről nyitott pénzügyi keret létrehozása számukra. Az Ügyvivő Testület emellett javasolja a tagdíj mértékének emelését. 

A PEB véleménye szerint a jövő évi költségvetés tervezete visszafogott, stabil gazdálkodást tesz lehetővé a SZEF számára. A PEB támogatja a tagdíj emelését és a megyei koordinációk új támogatási koncepcióját is, s elfogadásra javasolja a költségvetést.

A felszólalásokat követő vitában több kérdés is felmerült. A megyei koordinációk költségvetésén át egészen az OÉT-pályázati pénzek elosztási algoritmusáig, melyekre az előterjesztő és Varga László SZEF-elnök adtak választ.

Ezután a Szövetségi Tanács tagjai többségi egyetértéssel bólintottak rá a SZEF 2010. évi költségvetésére.

3. Javaslat a SZEF VI. Kongresszusának összehívására

Varga László elnök úr röviden indokolta a kongresszus összehívásának szükségességét. Az Ügyvivő Testület álláspontja szerint a cikluszáró, tisztújító kongresszust nem kellene terhelni az alapszabály módosításával, ezért azt javasolja a Szövetségi Tanácsnak, hogy ősz végére hívja össze a SZEF VI. Kongresszusát. Az Alapszabály-szerkesztő Bizottság nagy létszámát azzal indokolta az elnök úr, hogy már az előkészítés során törekedni kell a minél szélesebb körű konszenzus kialakítására. Javaslatot tett arra is, hogy a kongresszushoz kötődő, egyéb bizottságok összetételét ne most, hanem a második félévi szövetségi tanácsülésen véglegesítsék. 

A Szövetségi Tanács egyhangúlag egyetértett a kongresszus összehívására tett ügyvivő testületi javaslattal és a szóbeli kiegészítéssel.
4. Javaslat a „SZEF örökös tiszteletbeli elnöke” kitüntető cím alapítására, odaítélésére

Az Ügyvivő Testület javaslatát a „praesidens emeritus” kitüntető cím alapítására Varga László terjesztette a Szövetségi Tanács elé. 

S rövid vita után a Szövetségi Tanács nagy többséggel megszavazta, hogy a kitüntető cím megalapítását, s hogy azt elsőként dr. Szabó Endrének ítéljék oda 2010. június 8-án, a SZEF 20 éves jubileumi ünnepségén.

5. Az Ügyvivő Testület beszámolója a 2009. november 3-ai Szövetségi Tanácsülés óta végzett munkáról

6. Javaslat a SZEF 2010. évi legfontosabb feladataira, a leendő kormány programjával kapcsolatos elvárásaira

Dr. Bárdos Judit alelnök, az ülés levezető elnöke javasolta, hogy a Szövetségi Tanács vonja össze az utolsó két napirendi pont tárgyalását, amelyet a Szövetségi Tanács elfogadott.

Varga László az előzetesen a tanácstagoknak kiküldött feladat-felsoroláshoz annyit tett hozzá, hogy 2010 végén elkezdődik a közalkalmazotti reprezentativitás felmérése a szakszervezetek körében, amelyre fel kell készülnie a SZEF-nek. 

Az új kormánynak címzett elvárások kapcsán azt kérte az egyes ágazati tagszervezetektől, hogy ne azt nézzék, az ő szakmaspecifikus elvárásaik benne vannak-e a felsorolásban, hanem azt, hogy az elkészült anyag szellemiségével egyet tudnak-e érteni. 

A vita során több konkrét javaslat is elhangzott (nyugdíjasok helyzete, cafetéria jövőbeni jogi garanciája, kulturális terület megjelenítése), Varga László ígéretet tett azok beépítésére. Valamint arra kérte a tagszervezeteket, hogy amennyiben elfogadnak ők is hasonló elvárás-listát a következő kormánnyal, annak programjával kapcsolatban, azt juttassák el a SZEF-hez is, hogy egy csomagban tudják megküldeni azokat az új kormánynak a SZEF elvárásaival egyetemben. 

Amennyiben indokolt, az őszi Szövetségi Tanácsülésen, a helyhatósági választások előtt elfogadnak egy hasonló elvárás-listát az önkormányzatokat érintően is. 

A Szövetségi Tanács az eseménybeszámolót és az elvárás-listát – az átvezetendő kiegészítésekkel együtt – elfogadta.
Budapest, 2010. március 30. 

